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гр. София,  24.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 24.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2831 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Жалбата е нередовна, а преписката е непълна, поради което Съдът 

 

                                                          ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ ЖАЛБАТА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ. 

УКАЗВА НА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ в 3-дневен срок от съобщението да представи: 

доказателства за внесена дър.такса в размер на 10лв по сметка на АССГ-д.такси; да 

поясни каква Искова молба е вписана по партидата на имота в СВ-С. и дали делото по 

нея е приключило/да представи съд.актове с печат за зак.сила/; да представи своя 

нот.акт № 159/04г; да представи доказателства за внесен депозит от 300лв за 

изготвяне на поискана в жалбата Съдебно-оценителна експертиза. 

При неизпълнение в срок-жалбата без разглеждане. 

 

ИЗИСКВА СЛУЖЕБНА СПРАВКА за дела, образувани срещу същата заповед- от 

другите двама адресати/посочени на л.11/. 

 

ИЗИСКВА ОТ ОТВЕТНИКА КМЕТ НА СО да представи в 3дневен срок от 

съобщението: данъчната оценка на имота, посочена в доклада на оценителя; 

доказателства за публикуването на Обявлението- на интернет страницата на СО; 

заповед № СОА22-РД15-5285/29.12.22г на Кмета на СО; справка за други жалби и 

образувани други дела срещу същата заповед; Исковата молба, посочена в доклада на 

оценителя- като вписана по партидата на имота в СВ-С.; да посочи еднозначно кой е 

плана по чл.21 от ЗОС, по който се прави отчуждаването /т.е. по който последно е 

предвидена уличната регулация/- без да изброява хронологично одобряваните до 

момента планове за територията; да посочи хронологично издаваните до момента КП 

и РП за тази територия/да представи графичните и текстовите им части, ако не са 



представени до момента по делото/, като еднозначно посочи - само кои от тях 

действително засягат имота и какво е било предвиждането за имота по предходните 

РП. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните- да се връчат незабавно. 

СРОКЪТ за страните изтича на 27.03.23г- след него делото ще се насрочи за 05.04.23г 

и ще се допусне СОЕ. 

 

                                                                        съдия: 
  
 
 


